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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kucra(npocras uny conuTapHas ) IOYKKU 0OBIYHO BOOOIIE He Ja€T HUKAKOM CUMITOMATUKU. Ecnu xke
pedb UgEeT 00 OMyX0Ju MTOYKHU, CJIeyeT peliaTh BOIIPOC 0 HEOOXOOUMOCTH XUPYPTrUUECKOT0 JIeYeHHU .
Bce onmceiBaeMble BaMu CUMIITOMEL XapaKTEPHEL CKOPee OJIs1 CEPHEeYHO-COCYAUCTON MaTOJIOTHH.
Bameit MmaTymke TpeOyeTcs KOMIIEKCHOe o6cienoBanue. [ Hadaa 51 Ol TOCOBETOBAIa CHeNlaTh
MCKT nouek, MmoueTouHukoB 1 MCKT opraHoB OPIOIIHOM I0JIOCTU. Pe3yIbTaThl MOXKETe MPUCIIATh
CIofla BMeCTe C ITepPBUYHBIM MUChMOM. [locTapaeMcs MPOsSICHUTE CUTYaIIHIO.



